
Tabla S12. Valoración de la introducción del carné de conducir por puntos
En líneas generales, ¿la introducción del carné por puntos le ha parecido una medida muy
buena, buena, mala, o muy mala?

Ni buena ni mala
Muy buena Buena (NO LEER)* Mala Muy mala N.S. N.C. Total (n)

Total 18,9 57,0 10,3 8,2 2,0 3,4 0,2 100 (2.379)

Sexo

Hombre 18,3 56,2 10,9 10,1 2,4 2,0 0,2 100 (1.198)

Mujer 19,5 57,9 9,8 6,3 1,6 4,7 0,2 100 (1.181)

Edad

Hasta 24 años 16,6 63,2 9,4 6,3 1,8 2,7 0,0 100 (223)

De 25 a 34 18,4 56,2 9,5 10,6 3,2 2,2 0,0 100 (463)

De 35 a 44 18,3 57,7 10,7 9,3 2,4 1,4 0,2 100 (496)

De 45 a 54 21,8 57,2 10,4 6,5 2,1 1,9 0,2 100 (432)

De 55 a 64 20,9 53,0 12,1 9,7 1,6 2,2 0,6 100 (321)

65 años o más 16,9 57,0 9,9 6,1 0,7 9,5 0,0 100 (444)

Estado civil

Casado/a 19,9 57,3 10,0 7,7 1,4 3,4 0,2 100 (1.256)

Soltero/a 17,3 58,1 9,9 9,5 3,1 2,1 0,0 100 (817)

Viudo/a 20,5 50,7 13,0 4,1 0,7 11,0 0,0 100 (146)

Separado/a 17,9 47,8 14,9 11,9 3,0 3,0 1,5 100 (67)

Divorciado/a 17,6 59,3 12,1 6,6 2,2 2,2 0,0 100 (91)

Educación

Primaria o menos 18,7 53,2 10,3 6,5 2,0 9,1 0,2 100 (504)

Secundaria inicial 20,5 52,9 10,7 9,9 2,9 2,8 0,3 100 (616)

FP de grado medio 16,1 62,9 10,8 8,1 1,1 1,1 0,0 100 (186)

Secundaria 
superior 19,2 61,0 10,5 7,4 0,6 1,2 0,0 100 (323)

FP de grado 
superior 15,9 60,3 10,9 8,4 2,1 2,5 0,0 100 (239)

Universidad 19,4 59,5 9,4 8,3 2,2 1,0 0,2 100 (509)

Situación laboral

Ocupados/as 19,1 57,0 9,8 9,5 2,5 1,7 0,3 100 (995)

Parados/as 19,0 56,3 10,8 9,4 2,7 1,5 0,2 100 (583)

Jubilados/as o 
pensionistas 17,7 56,8 10,9 6,6 0,8 7,2 0,0 100 (514)

Estudiantes 15,1 68,9 9,2 4,2 1,7 0,8 0,0 100 (119)

Trabajo doméstico 
no remunerado 22,7 52,1 11,0 3,7 0,6 9,8 0,0 100 (163)

Clase social

Clase 
alta/media-alta 18,9 58,9 9,9 8,3 2,7 1,1 0,2 100 (445)

Nuevas clases 
medias 20,7 60,6 9,7 5,7 1,6 1,6 0,2 100 (579)

Viejas clases 
medias 21,5 53,4 10,1 7,7 2,3 5,0 0,0 100 (298)

Obreros/as 
cualificados/as 17,2 54,2 10,8 10,8 2,2 4,5 0,3 100 (714)

Obreros/as 
no cualificados/as 17,0 57,7 11,3 7,3 1,0 5,7 0,0 100 (300)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2013, estudio 2.997.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden sólo quienes han oído hablar del carné por puntos.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.


